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ANAAYTIKH TECMETPIA
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1). Me pegopd xon GTPOQYH| TOU UG TAUATOS CUVTETAYUEVMY VAl QPERETE TNV ETLPEVELY
Y —yz =22,

oV xavovu e popdy). ' T eldoug empdveio mpdxeiton;

2). Me pepopd ot 6TpoPH TOU CUCTHUNTOS CUVTETAYUEVWY VoL (PEPETE TNV ETLPAVELDL
xy —y+yz=zxz,

oty xavovi e wopet). Ia T idoug emepdvela mpdxetTon;

3). Me ue@opd xaL oTEOQY| TOLU CUCTAUATOS CUVIETAYUEVWY VOl PEPETE TNV ETUPAVELX

45 + 3% — 222 4+ 4oy + dyz + 122 + 122+ 18 = 0,
oty xavovixi g woper. I'oa Tt eidoug empdvela Tpdxetta;
4). Abveton o eMewntixd mopooloetdéc (a > 0)

% 4192 = 4oz

Beefte 10 yewuetpind 16m0 TV péowy Twv yopdny (eutlypaupa TufuaTa T0U EVHOVOLY S0 onuela Tou
eMettinol opaPoroetdolc) mou diépyovtar and v eatio E(0,0, a).

KAAH EITITYXIA'!
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